
Обґрунтування 

доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик  

та допустимого рівня ціни закупівлі. 

Спеціалізований автомобіль (код за ДК 021:2015-34110000-1 Легкові автомобілі), 

кількість – 1 шт. 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі: 

Для надання транспортних послуг з перевезення осіб з інвалідністю з порушенням 

опорно-рухового апарату. доступ осіб з інвалідністю з порушеннями опорно-рухового 

апарату, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-

рухового апарату, пересуваються на візках або милицях, до об'єктів міської 

інфраструктури Територіальний центр соціальної допомоги (надання соціальних послуг)  

Шевченківського району м. Києва станом на сьогоднішній день потребує мінімум дві 

одиниці автомобілів, які обладнані підйомниками та пандусами. 

  У порівнянні з попередніми роками збільшилася кількість перевезень, які 

здійснюються  на постійній основі, до лікувальних та навчальних закладів, а  також у 

зв’язку з нестачею автомобілів та великою кількістю замовлень на перевезення, відділення 

щодня змушене відмовляти в наданні транспортних послуг понад 10-ти особам.  

 

Обґрунтування обсягів закупівлі: 

У зв`язку з військовою агресією росії проти України значно зросла кількість 

внутрішньо переміщених осіб, які приїхали з Донецької, Луганської, Запорізької та 

Херсонської областей. На сьогоднішній день кількість внутрішньо переміщених осіб 226 

тис. осіб. З них, велика кількість це особи з інвалідністю, особи пенсійного віку, 

малозабезпечені особи, які проживають в Шевченківському районі м. Києва. Також в цей 

період в Шевченківському районі різко зросла кількість осіб, з обмеженими фізичними 

можливостями, які не здатні до самообслуговування у зв’язку з захворюваннями опорно-

рухового апарату, пересуваються  на візках або милицях та потребують перевезення 

спеціалізованими автомобілями. 

Проблемою осіб з інвалідністю із стійкими порушеннями опорно-рухового апарату 

(1 та 2 гр., які пересуваються на інвалідних візках; 1 гр. з діагнозом ДЦП або з відсутністю 

нижніх кінцівок) є те, що вони не мають можливості вільного пересування містом. На 

користування послугами приватного таксі просто не вистачає пенсійних виплат, тому ці 

люди є «заручниками чотирьох стін» своїх домівок, що робить їх соціально ізольованими.  

У тих випадках, коли діючі транспортні засоби не можуть бути пристосовані для 

використання інвалідами, органи місцевого самоврядування створюють інші можливості 

для їх пересування».  

Придбання спеціалізованого транспортного засобу значно поліпшить умови, 

забезпечить якість надання транспортних послуг та надасть можливість забезпечити 

транспортними послугами більшу кількість громадян із захворюваннями опорно-рухового 

апарату, осіб з інвалідністю (в т.ч. дітей з інвалідністю), осіб з обмеженою мобільністю 

(користувачів інвалідними візками). Також, дасть можливість підтримати киян–

захисників та захисниць України, в частині надання соціальної транспортної послуги. 

Відповідно до пункту 4 частини 2 статті 16 Закону України «Про соціальні 

послуги» соціальні послуги за типами поділяються технічні послуги, зокрема транспортні 

послуги, переклад жестовою мовою тощо. 

Класифікатором соціальних послуг, затвердженим наказом Міністерства 

соціальної політики України від 23.06.2020 № 429, визначено що транспортні послуги - 

перевезення осіб з числа маломобільних груп населення з використанням спеціального 

транспортного засобу (мікроавтобуса), соціального таксі, з супроводжуючим або 

придбання (компенсація) вартості палива, одноразова транспортна послуга для осіб, які з 



об'єктивних (обґрунтованих) причин не можуть скористатись громадським транспортом, 

щоб дістатись до закладу, який надає соціальні, адміністративні послуги медичну 

допомогу, здійснює реабілітацію.  

Отримувачами соціальної послуги є: дорослі та діти з інвалідністю; особи 

літнього віку, які мають порушення опорно-рухового апарату та які пересуваються за 

допомогою технічних засобів реабілітації; особи з психічними та інтелектуальними 

порушеннями; особи із захворюваннями, які не здатні до самостійного пересування та 

потребують сторонньої допомоги, в тому числі пацієнти з хронічною нирковою 

недостатністю, які потребують гемодіалізу, інші маломобільні групи населення. 

 

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:  Якісні характеристики щодо 

закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам, які підтверджені 

відповідними сертифікатами, технічним умовам на виготовлення продукції згідно ДСТУ та 

передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості (ціни) закупівлі:  Вартість закупівлі одного 

спеціального автомобіля для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями згідно 

змін до річного плану закупівель на 2023 рік складає 2 550 000,00 грн. (два мільйони п’ятсот 

п’ятдесят грн. 00 коп. у тому числі ПДВ).  

Територіальний центр соціальної допомоги (надання соціальних послуг)  

Шевченківського району м.Києва було визначено допустимий рівень ціни щодо закупівлі, 

зокрема розрахунок базувався на трьох марках автомобілів. 

   При проведенні моніторингу цін на 15.06.2023 року постачальників спеціалізованих 

автомобілів, що склалися, визначено допустимий рівень цін щодо закупівлі: 

№ п/п 

Назва предмета 

закупівлі (або 

еквівалент) 

Продавець 
Базова модель 

Вартість, грн. 

1 Volkswagen Crafter Престиж - Авто 1 641 465 

   Автосоюз на Петрівці 1 687 885 

2 Peugeut Boxer ТОВ «Ілта» 1 231 900 

   ТОВ «Автопасаж» 1 231 900 

3 
CITROEN JUMPER 

FOURGON 

ТОВ "НІКО 

МЕГАПОЛІС" 
1 231 900 

  
 

ТОВ  «ВІДІ ЕЛЕГАНС» 
  

1 231 900 

  Середня вартість: 1 376 158  

 

 Для обґрунтування середньої ціни переобладнання базового автомобіля 

(мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з 

інвалідністю (в т.ч. дітей з інвалідністю), осіб з обмеженою мобільністю (користувачів 

інвалідними візками), та супроводжуючих осіб Територіальним центром отримано 

пропозиції від ТОВ «ВІДІ ЮНІКОМЕРС», ТОВ «Торговий дім УКВЗ-Україна», ТОВ 

«Хелс Дизайн» та ТОВ «Ілта Львів» компанії, які є експертами з виготовлення 

спеціалізованих транспортних засобів, виробниками автомобільної техніки  для людей, що 

пересуваються на візках відповідні розрахунки стосовно ціни автомобіля 

переобладнаного. 

 



№ п/п 
Назва предмета закупівлі 

(або еквівалент) 
Продавець 

Ціна (допустима) 

автомобіля 

спеціального 

призначення  

(з переобладнанням) 

1 Peugeut Boxer 
ТОВ «ВІДІ 

ЮНІКОМЕРС» 
1 980 000 

  
ТОВ «Торговий дім 

УКВЗ-Україна» 
2 305 700 

2 Volkswagen Crafter ТОВ «ХЕЛС ДИЗАЙН» 2 180 000 

3 
CITROEN JUMPER 

FOURGON 
ТОВ «Ілта Львів» 2 110 000 

  Середня вартість: 2 143 875 

Додатково інформуємо, що в процесі виробництва спеціалізованого автомобіля 

(згідно специфікації замовника) проводиться комплекс робіт по встановленню термо - 

шумоізоляції, додаткового зовнішнього та внутрішнього освітлення, вентиляції та 

кондиціюванню салону, автономного обігріву, установки стекол, які відповідають 

пожежним і екологічним нормам. 

В оздобленні бокових панелей та стелі салону використовуються зносостійкий, 

легкий пластик, а також використовується високоякісний карпет. 

Для можливості комфортного перебування пасажирів в салоні та вільного доступу 

до обслуговування місць кріплення крісел-візків за основу взята подовжена база 

автомобіля. Це дозволило розмістити в салоні три зручні місця для супроводжуючого 

персоналу та установити два місця для кріплення крісел-візків. Місця для перевезення 

осіб з обмеженими можливостями обладнані сучасними плечовими пасами з механізмом 

натяжіння та можливістю регулювання по висоті. Вздовж бокової стіни, де передбачені 

місця для перевезення осіб на візках, встановлені горизонтальні поручні. 

Внутрішнє освітлення салону забезпечується за рахунок енергоефективних діодних 

світильників. 

Для забезпечення притоку повітря встановлена примусова приточно-витяжної 

вентиляції. 

В проймі задніх дверей встановлений гідро-електричний підйомний пристрій, 

вантажопідйомністю 400 кг та зручною платформою з дистанційним керуванням за 

допомогою пульта та джойстика-маніпулятора вбудованого в правий поручень. 

В спеціалізованому автомобілі реалізована функція автоматичного вмикання 

зовнішнього освітлення при відкриванні дверей: над задніми та зсувними боковими 

дверима. 

Для комфортного підйому в салон встановлена повнорозмірна підніжка під 

зсувними дверима. 

Керування системами додаткового обладнання ергономічно розташоване в зоні 

водія. 

Усі роботи та матеріали по оздобленню салону складатимуть додаткову вартість 

спеціального автомобілю. 

Обладнання має бути сертифіковане, що також складає додаткові витрати для 

продавця. 

Усі ці основні процедури складатимуть додаткову середню (допустиму) вартість 

спеціалізованих автомобіля, яка викладена у обґрунтуванні. 

Розрахунок базується на трьох марках автомобілів, 6-ти постачальників базових 

транспортних засобів та 4-х постачальників спеціалізованих, з якого визначено, що 

допустима ціна автомобілів, що аналізуються, складає 8 575 500 грн. (8 575 500 /4 = 2 

143 875 грн.), тому середня допустима ціна одного автомобіля спеціалізованого, 





ТОВ «ВІДІ ЮНІКОМЕРС» 

вул. Велика Кільцева, 60,   
с. Софіївська Борщагівка,  
Києво-Святошинський р-н,  
Київська обл., 08131, Україна 
тел. (044)-503-03-07 
https://vidi.ua/ua/finance/unicomers 

 

 

Комерційна пропозиція на виготовлення 

автомобіля спеціалізованого призначення для перевезення людей 

з обмеженими можливостями на базі Peugeot Boxer L3H2 
 

ТОВ «ВІДІ ЮНІКОМЕРС» – провідний виробник автомобілів спеціального та 

спеціалізованого призначення. 

Компанія спеціалізується на виробництві, продажу і обслуговуванні транспортних 

засобів спеціального та спеціалізованого призначення та входить до складу групи компаній 

ВІДІ. З моменту початку своєї діяльності, з 2000 року, було успішно реалізовано понад 2 230 

одиниць техніки. 

 

  
 

Технічні характеристики автомобіля 

Двигун  2.2 дизель (BlueHDI) 

Стандарт токсичності Євро-6 

Максимальна потужність 165 к.с. 

Крутний момент 370 Нм 

Витрата пального змішаний цикл 6.9 л/100 км 

Трансмісія 6-ти ступенева механічна 

Привод передній 

База L3H2 (довга база, середній дах) 

Колір білий 

Комплектація з пакетом «БІЗНЕС» 

Кількість сидінь (з водієм) та місце для візка 6 + 2 

 

 
 
БЕЗПЕКА  

ABS, AFU - система допомоги при екстреному гальмуванні 

Автоматичне блокування дверей під час руху  

Бокові повторювачі поворотів, вмонтовані у дзеркала заднього огляду  

ESP - електронна система стабілізації, ASR - антибуксувальна система + Система адаптації навантаження (Load 

Adaptative Control) + Hill Start Assist - система допомоги при рушанні на підйомі  

Круїз-контроль  

Сигналізатор про непристебнуті ремені безпеки  

Фронтальна подушка безпеки водія  

Центральний замок  + пульт PLIP  
 
 

КОМФОРТ 

Підсилювач керма  

Бортовий комп'ютер 
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Регулювання рульової колонки по вильоту 

Передній кондиціонер  

Електричні склопідйомники передніх дверей секвентальні 

Зовнішні дзеркала заднього огляду з електрорегулюванням та обігрівом  

Багажна полиця над сидінням водія  

Лючок паливного бака, інтегрований в стійку водійських дверей  

Задні датчики паркування 

Протитуманні фари  

Посилена задня підвіска (дволистові ресори) 

 

 

ІНТЕР'ЄР 

Оздоблення салону автомобіля – пластик, зносостійкий карпет  

Повнорозмірний підголівник  

Сидіння водія підвищеного комфорту: з підлокітником, поперековою підтримкою, з нахилом спинки, 

регулюванням поздовжнім та за висотою  + двомісне пасажирське сидіння з підлокітником  

Ящики під передніми сидіннями  

Тримач для планшета та підскляник  

Засклені задні бокові панелі  

Праві зсувні бокові засклені двері  

Задні двостулкові засклені двері  

 

 

МУЛЬТИМЕДІА 

Радіопідготовка (антена+електропроводка) з 4 динаміками  

Радіоприймач+ Bluetooth + USB-роз'єм 

 

 

ОСВІТЛЕННЯ ТА ОГЛЯДОВІСТЬ 

Увімкнення освітлення пасажирського відсіку при відчиненні дверей 

Програмований передпусковий догрівач двигуна Webasto  

 

 

ЕКСТЕР'ЄР 

Бокові захисні молдинги  

Запасне колесо під підлогою вантажного відсіку  

Стандартні колеса 215/75 R16C  

Фарба емаль (біла)  
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Специфікація підйомника: 

- вантажопідйомність - 400 кг; 

- довжина платформи - 1350 мм  

- ширина платформи -  820 мм; 

- дистанційний пульт керування ліфтом;  

- двопозиційний  перемикач «ДО ВЕРХУ – ДО НИЗУ», який вбудований в правий поручень; 

- перехідний  місток, що вмонтований у платформу для переміщення візка  на рівні підлоги фургона. 

 

 

Гарантія 24 місяці за умови дотримання умов експлуатації 

 

Вартість автомобіля з ПДВ: 1 980 000 грн* 

Оплата здійснюється в національній валюті України, гривні. 

 
 

*- Цінова пропозиція актуальна на 02.06.2023р. та дійсна протягом 3-х банківських днів 

Вартість може бути змінена відповідно до зміни курсу євро/грн на день оплати 

 

 

 

 

З повагою, 

 

Фахівець з продажу відділу спецтехніки Артур Султанов 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тел.: +38 067 828 33 06  
 

 Комплектація автомобіля спеціалізованого призначення для перевезення людей з 

обмеженими можливостями 
Кількість 

1 
Комплект для кріплення візка, що включають в себе: паски  з натягувачем та  без натягувача і  

кріпильні елементи, зафіксовані в підлозі в місці встановлення візка 
2 

2 Додатковий випарник (підключений до штатної системи кондиціювання) 1 

3 Автономний повітряний опалювача салону 1 

4 Зовнішній світильник над задніми дверима, автоматичне включення при відкриванні дверей  1 

5 Зовнішній світильник, над зсувними дверима, автоматичне включення при відкриванні дверей  1 

6 Світильники салону світлодіодного типу 2 

7 Механічний евакуаційний люк 1 

8 Приточно-витяжна вентиляція 1 

9 Додаткова підніжка під зсувними дверима  1 

10 Автоматичний підйомник Dhollandia DH-PH2 (розташований в пройомі задніх дверей) 1 

https://vidi.ua/ua/finance/unicomers
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Автомобіль спеціалізований для перевезення осіб з обмеженою 

мобільністю у візках CROS  на базі PEUGEOT Boxer FG L3H2,  

 

                                     
Автомобіль спеціалізований для перевезення осіб з обмеженою мобільністю (користувачів 

інвалідними візками) та супроводжуючих  обладнаний ліфтом (далі – автомобіль), марки CROS  

новий , технічно справний, комплектуючі та матеріали не були у вживанні, готовий до експлуатації. 

Автомобіль забезпечує можливість підйому та перевезення як мінімум одного інваліда у візку, 

супроводжуючих осіб та інших пасажирів, всі місця укомплектовані пасками безпеки, загальна  

кількість місць в автомобілі 8 місць.  

Двері – 4 шт: 1 – водій, 1 - супроводжуючі особи; 1 – праві бокові зсувні двері пасажирського 

салону; 1 – розпашні задні двері з можливістю максимального відкриття не менше 180°.  

Пасажирський салон автомобіля спроектовано таким чином, що є можливість різних 

варіантів розміщення в салоні пасажирів та колясок: 

1. 7 місць = 2+4+1 (пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

2. 8 місць = 4+3+1(пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

3. 9 місць = 5+2+1 (пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

4. 9 місць = 7+1+1 (пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

5. 9 місць = 8+0+1 (пасажирські сидіння/крісла колісні відповідно/ водій); 

Оснащення автомобіля: 

- гідравлічний підйомник  Dhollandia DH-PH2 або AL1 Solid Split AMF; 

- Підлога пасажирського салону - індивідуально спроектована алюмінієва система типу 

Smartfloor складена з алюмінієвого профілю та алюмінієвих направляючих, покрита міцним, 

нековзким автомобільним лінолеумом стійким до ударів та агресивного середовища; 

- пасажирські крісла з підлокітниками, 3-х точковими пасками безпеки – 9 місць (1 водій, 2 

біля водія, 6 крісел М1 АMF-Bruns з механізмом швидкого зйому); 

- облаштовані алюмінієві направляючі довжиною 3700 мм кожна для кріплення сидінь та 

крісел-колясок не менше 8 шт.; 

- облаштовані 4 місця для інвалідів у інвалідному візку; 

- для фіксації інвалідних візків з пасажирами передбачено 4-х точкове кріплення відповідно 

до ISO:10542, поясний та автоматичні плечові натяжні ремні; 

- додаткові поручні в салоні; 

- система кондиціювання кабіни водія;  

- система кондиціювання пасажирського салону; 

- аварійно-вентиляційний люк; 

- автономний обігрівач 4 кВт; 

- оздоблення салону комбіноване: автомобільна тканина + стеля АБС пластик + боковини, 

віконні пройми АБС пластик; 

- додаткове освітлення салону, зони виходу; 

- автоматична сходинка під дверима пасажирського салону; 

- вібро- ,тепло-, шумоізоляція; 

- вікна в салоні та в дверях. 

  

           Ціна = 2 305 700,00 грн. (еквівалент 57 299,00 Євро по курсу продажу валюти на міжбанку  

+ 2 %) в т.ч. ПДВ 20%. 

 Директор Олександр РИБАЛЬЧЕНКО +380675068439 
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Технічна специфікація базового автомобіля 
Марка Модель  PEUGEOT BOXER L3H2 435 

Двигун  2.2 HDi 

Тип пального  Дизель, Євро-6  

Об’єм двигуна (см3)   2 179 

Тип двигуна   4-циліндровий / 16 клапанний  

Трансмісія   МКП6  

Система подачі пального   з турбонаддувом  

Макс. потужність (к. с. при об/хв)   165 / 3 750 

Макс. обертальний момент (Н•м при об/хв)   

Тип приводу  

370 / 1 750 

Передній  

Розмір коліс   R16C  

Розмір шин   215/75 

Передня підвіска Незалежна, типу "МакФерсон" на трикутних нижніх 

важелях, пружинна з гідравлічними телескопічними 

амортизаторами 

Задня підвіска Поздовжні листові ресори, похилі гідравлічні 

телескопічні амортизатори 

Передні гальма Дискові вентильовані 

Задні гальма Дискові 

МАСА і ВАНТАЖОПІДЙОМНІСТЬ   

Версія  L3H2 

Технічно допустима повна маса автомобіля 3 500 

Мін. споряджена маса¹ 2 519 

Макс. навантаження на передню вісь   

Макс. навантаження на задню вісь   

2 000 

2 400  

Макс. маса причепа (з гальмами/без гальм)  2 500 / 750 

ВНУТРІШНІ РОЗМІРИ: мм 

Довжина    3 705 

Ширина  (не менше) 1 780 

Ширина між арками    1 422  

Висота (не менше) 1 850 

Бокові зсувні двері  

Ширина    1 250 

Висота   1 755 

Задні двері  

Ширина 1 562 

Висота отвору 1 790 

  

  

ГАБАРИТНІ РОЗМІРИ:   

Загальна довжина, мм       5 998 

Загальна ширина (без дзеркал), мм    2 050 

Загальна ширина (з дзеркалами), мм   2 470 

Максимальна загальна висота, мм       2 772 

Колісна база, мм       4 035 

Безпека 
• ABS , AFU - система допомоги при 

екстреному гальмуванні  

• Автоматичне блокування дверей під час 

руху  

• Бокові повторювачі поворотів, 

вмонтовані у дзеркала заднього огляду  

• ESP - електронна система стабілізації, 

ASR - антибуксувальна система + Система 

адаптації навантаження (Load Adaptative Control) 

•Фронтальна подушка безпеки водія  

•Центральний замок  + пульт  

•Сигналізатор про непристебнуті ремені безпеки 

Триточкові ремені безпеки з регулюванням по 

висоті  

Сигнал про непристібнутий пасок безпеки водія  

Повнорозмірне запасне колесо  

Дорожній набір засобів безпеки (сумка-

органайзер, аптечка, вогнегасник, знак аварійної 
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+ Hill Start Assist - система допомоги при рушанні 

на підйомі 

•Круїз-контроль  

зупинки, трос буксирувальний, світловідбиваючі 

жилети, робочі рукавиці)  

 

    

Обладнання та комфорт 
• Підсилювач керма  

• Бортовий комп'ютер 

• Регулювання рульової колонки по 

вильоту  

• Передній кондиціонер 

• Електричні склопідйомники передніх 

дверей секвентальні 

• Зовнішні дзеркала заднього огляду з 

електрорегулюванням та обігрівом 

• Багажна полиця над сидінням водія 

• Лючок паливного бака, інтегрований в 

стійку водійських дверей 

• Задні датчики паркування  

 Увімкнення освітлення вантажного 

відсіку при відчиненні дверей 

Програмований передпусковий догрівач двигуна 

Webasto 

 Бокові захисні молдинги 

 Фарба емаль (БІЛА) 

Задні розпашні засклені двері, що відкриваються 

на 270° Бокові засклені частини кузова  

Праві засклені зсувні двері  

Сидіння водія підвищеного комфорту: з 

підлокітником, поперековою підтримкою, з 

нахилом спинки, регулюванням поздовжнім та за 

висотою  + Двомісне пасажирське сидіння з 

підлокітником 

Передній підголівник 

Стандартна тканинна оббивка сидінь  

Гарантія 3 роки або 100 000 км 

Ключ с 3-ма кнопками.  

Протитуманні фари 

Паливний бак 90л 

 Радіоприймач+ Bluetooth + USB-роз'єм 

 Управління аудіосистемою на кермі 

 Запасне колесо під підлогою вантажного 

відсіку 

Посилена задня підвіска (дволистові ресори)  
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Vнealth Design 

Комерцiйна пропозицiя 

на постачання автомобiля для перевезення людей з обмеженими 

можливостями. 

№ Модель автомобiлю Кiлькiсть 
Вартiсть, грн, з 

пдв 

1 Дообладнання автомобiлю VW Crafter 50 Kasten L4НЗ для 1 2 180 ООО грн 

перевезення людей з обмеженими можливостями: 
VW Crafter 50 Kasten L4НЗ, дизель 2,0 tdi ( 177 к.с.) 

Розрахунок здiйснюпься у нацiональнiй валютi Укра'iни. 
Точна цiна зазнач.асться у договорi.купiвлi-продажу, за офiцiйним курсом НБУ на день розрахунку. 
Цiна вказана з урахуванням ПДВ. 

Термiни постачання: 7 тижнів з моменту отримання базового автомобіля.
Гарантiйний термiн: 24 мiсяцi 
Передплата: 70% 

ТОВ «ХЕЛСДИ3АЙН» 
Юридична адреса: 01015, м. Ки'iв, 
вул. Лейпцизька, буд. 5 офiс 1/2 
Телефон/факс: (044) 333-70-39 

info@healthdesign.com.ua 
http://www.healthdesign.com.ua/ 

Код ЕДРПОУ 38605305 
IBAN UA113223130000026001000025014 
в АТ "Укрексiмбанк" 
МФО 322313 

07.06.2023








